

EMLÉKEZTETŐ

Készült a Józsefvárosi Értéktár Bizottság 2024. május 9-én 11:00 órakor a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinetében megtartott alakuló ülésén

Jelen vannak:

Dr. Erőss Gábor	<i>alpolgármester</i>
Nemes Gábor István	<i>Humánszolgáltatási Ügyosztály vezetője</i>
Szénási Szilvia	<i>UCCU Alapítvány ügyvezető igazgatója</i>
Tamás István	<i>Józsefvárosi Múzeum igazgatója</i>
Rókusfalvy-Bodor Gergely	<i>Humánszolgáltatási Ügyosztály ügyintézője</i>

Távol:

Oltai Kata	<i>kurátor</i>
dr. Orlóci László	<i>Füvészkert igazgatója</i>

Napirend:

- 1. A Józsefvárosi Értéktár Bizottság feladatainak az ismertetése**
- 2. Felhívás közzététele**
- 3. Egyebek**

Dr. Erőss Gábor

Megállapítja, hogy a bizottság 3 tagja (elnök + 2 tag) jelen van, így határozatképes.

A Józsefvárosi Értéktár Bizottság a napirend tárgyban 1/2024. (V.09.) számon 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

A Józsefvárosi Értéktár Bizottság a napirendet elfogadta.

Rókusfalvy-Bodor Gergely

Az SZMSZ alapján a bizottságnak évente egyszer kell összeülnie, minden év február 28-ig kell beszámolni a Képviselő-testületnek a bizottság munkájáról. A megalakulásról egy tájékoztatót kell küldeni a Pest megyei Értéktárnak. Az SZMSZ melléklete tartalmaz egy javaslatlételi adatlapot, itt a bizottság tagjai és a kerületi lakosok javaslatot tehetnek. A beérkező javaslatokat az Értéktár Bizottság fogja elbírálni.

Tamás István

Nekünk, amikor ezt a lakosság felé kommunikáljuk, azt is oda kell tennünk, hogy mi az az érték fogalom, ami mentén ez értelmezhető. Felhívjuk a figyelmüket, hogy az is érték lehet, amiről nem gondolnák, hogy érték. Engedni kell azt, hogy ez folyamatosan táguljon.

Szénási Szilvia

Nagyon fontos lenne tisztázni, hogy mik azok a célok, amiket el szeretnénk érni ezzel a bizottsággal. Miért vagyunk itt, mire vállalkozunk közösen.

Rókusfaly-Bodor Gergely

Józsefváros arculatát meghatározó értékekről szól.

Nemes Gábor István

A helyi lokálpatriotizmust erősíti. Mi a helyi érték, épített környezetben, gasztronómiában, tárgyakban, kismesterségekben, konkrét személyekben.

Tamás István

Ehhez szeretném mondani, hogy van egy Múzeumunk, aki ezt csinálja. Mi ezzel foglalkozunk, az értéktár pedig ennek inkább a regisztere, ha jól értem. Tartsuk integránsan a Múzeummal egyben. Amikor bekerül valami az értéktár listába mi történik vele?

Rókusfaly-Bodor Gergely

Kommunikálni tudja az Önkormányzat.

Nemes Gábor István

Lehet, hogy kiadványban, honlapon jelenteti meg az Önkormányzat. Megbecsüljük, felderítjük a helyi értékeket.

Rókusfaly-Bodor Gergely

Ösztönzi a lakosságot a helyi értékek keresésére.

Szakterületenkénti kategóriák a törvény alapján a következők:

agrár- és élelmiszergazdaság, egészség és életmód, az épített környezet, az ipari és műszaki megoldások, kulturális örökség, nemzetiséghez kapcsolódó érték, sport, természeti környezet, a turizmus és vendéglátás.

Dr. Erőss Gábor

Lehetnek olyan dolgok, mint például a Ganz-negyedben egy üzemcsarnok, ami jelenleg egy kínai piac, és nem gondolunk úgy rá, de az ipari múltnak emlékeként része lehet ennek az értéktárnak. Vagy a Népszava Nyomda, ami el van rejtve a suliban.

Szénási Szilvia

Fontos, hogy hogyan fogalmazzuk meg a felhívást, ami eljut a lakossághoz. Ezzel segítünk, hogy aktívak legyenek.

Dr. Erőss Gábor

Bekerülhet az értéktárba a lovarda, ami a Nemzeti Múzeum mögött volt, de már nincs? Sokak számára egy különleges hely volt.

Szénási Szilvia

Ami hozzáadott a kerülethez, és segítette a kulturális örökségét az mind bele tartozik, akkor is, ha már nincsen.

Tamás István

Értéktárra vonatkozó SZMSZ a Múzeumhoz is kapcsolódik. Kutatgassuk ki, hogy hol, hogyan csinálják, mik az eredmények, a lakosság hogyan viszonyul a működő értéktárakhoz. Készüljön egy közös google drive a közös munkához.

Nemes Gábor István

Van lehetőség külső szakértő meghívására is a bizottsági ülésekre.

A Józsefvárosi Értéktár Bizottság a javaslatlételi adatlap tárgyban 2/2024. (V.09.) számon 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

A Józsefvárosi Értéktár Bizottság elfogadja a javaslatlételi adatlapot.

A Józsefvárosi Értéktár Bizottság a felhívás szövegezése tárgyban 3/2024. (V.09.) számon 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

A Józsefvárosi Értéktár Bizottság a felhívás szövegezésére felkéri a bizottság két tagját, Tamás Istvánt, és Szénási Szilviát, május 23-ai határidővel.

A Józsefvárosi Értéktár Bizottság a közzététel tárgyban 4/2024. (V.09.) számon 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

A Józsefvárosi Értéktár Bizottság felkéri a Hivatalt, hogy a május 23-ai határidővel megfogalmazott felhívást a most elfogadott adatlappal tegye közzé.

K.m.f.



Dr. Erőss Gábor

a Józsefvárosi Értéktár Bizottság elnöke

A jegyzőkönyvet készítette:

A jegyzőkönyv készült: 2024.05.14.



H. Tóthné Veres Evelyn Lilla
Jegyzői Kabinet Szervezési Iroda
képviselői referens

